



投资过百亿,济阳17个项目集中签约

将为推动经济社会发展,助力省城“北起”增添不竭动力

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于悦 通讯员 孟强 门波

大多数为含金量高的实体经济项目

在2021年济阳区春季重点项目集中签约仪式活动现场,共签约17个项目,其中大多数为专业性较强、含金量较高的实体经济项目。

食品饮料产业一直是济阳区独树一帜的优势产业,本次签约中,就有台峡(华东)食品生产基地项目,还有上好佳糖果、金晔休闲食品等已落户企业增资扩产的项目签约济阳,不断擦亮着济阳区食品工业名城的名片,体现了济阳区食品饮料产业的强大发展韧性。

其中,上好佳食品糖果生产线项目由山东上好佳食品有限公司投资建设,总投资5.1亿元。建成后,年可实现销售额7.8亿元,济阳将成为上好佳集团在中国最大的生产基地。

本次集中签约还签约了两项民生项目——东方樾城市新星和朱家片区改造项目,生动地展示了济阳区始终坚持“工业强区”发展战略和“以人民为中心”的发展理念。

另外在签约的工业项目中,有中车轨道交通信号、耐普顿水性材料这样的科技含量高,引领带动作用强的龙头项目;载体项目中,如国际联合智力创新园、海冠新一代信息技术及智慧电

2月7日上午,济阳区举行2021年春季重点项目集中签约仪式,通过视频连线与现场签约形式签约17个项目,总投资过百亿。这些项目科技含量高、产业关联度强,充分展现了济阳区“双招双引”的显著成效,将为推动济阳区经济社会发展,助力济南“北起”增添不竭动力。



力装备制造产业园;入园项目包括江苏能华微电子和亿嘉固新材料等,标志着济阳区园区载体经济的成长和不断成熟。

新签约的国际联合智力创新园项目,就是载体项目的代表,该项目由工业和信息化部人才交流中心牵头运营,东旭集团有限公司投资建设,总投资18亿元,打造以半导体器件封装测试为核心,涵盖新材料、工业芯片、基础元器件、终端应用的先进制造产业基地,未来形成百亿级半导体产业聚集区。

高质量“双招双引”助力经济社会发展

“17个重点项目,过百亿元

投资规模,既有全新引进项目,也有增资扩产项目;既有‘大而强’的平台型项目,也有‘小而精’的人园型项目;既有高端高质高效的工业项目,也有惠民利民为民的城建项目。”济阳区委副书记吕灿华表示,这次集中签约的项目科技含量高、产业关联度强,是济阳区“双招双引”成果的一次集中展示,更是推动“十四五”经济社会加快发展的良好开端。

当前,省委、省政府大力实施“强省会”战略,伴随着济南擘画新蓝图、奏响新篇章,济阳也进入了跨越崛起的机遇期、关键期、黄金期。近年来,济阳迎来了黄河国家战略、先行区建设、携河北跨和撤县设区四大战略机

遇。机遇交汇,战略叠加。

“这次集中签约是济阳区落实黄河国家战略的重大举措,是新旧动能转换成效的一次集中展示,也是践行新发展理念、推动高质量发展的生动实践。”吕灿华表示。

大项目纷纷签约济阳,必将助推济阳区现代产业体系转型升级和经济结构的优化,必将有力优化济阳产业发展方向,必将给济阳的经济社会发展增添浓墨重彩的一笔,注入更强劲的生机和活力。

去年一般公共预算收入增幅全市第一

去年以来,济阳区有效应对

疫情冲击,签约引进了一批优质项目,打造提升了一批园区载体,全区产业转型加速推进,新旧动能转换取得实质性突破。2020年,济阳区全区一般公共预算收入突破30亿元,增幅列全市第一;“四新”投资占比、高新技术产值等重点指标增幅明显高于往年,明显高于预期、明显高于全市平均。这份大战大考中的优异“答卷”,为济阳担当北起使命,积攒了十足底气、蓄满了强大力量。

为了吸引更多企业与人才,济阳区先后制定出台“工业17条”“科创10条”“人才10条”等一系列政策措施,陆续推出一批“容缺办理”“秒批秒办”“独任审批师”事项,成立重点项目推进工作专班,配备企业服务专员,为项目落地、建设、投产、运营提供全链条、精细化服务,集中力量保项目、保实业、促创新、促创业已经成为全区上下的共同追求。

“下一步,我们将信守承诺、服务至上,努力为项目提供优良的环境、优质的服务、优惠的政策,全力以赴确保项目顺利推进。各级各部门要深入践行‘经济发展服务生’工作理念,在项目立项、手续办理、施工建设、生产经营各个环节,为企业提供全心全意、高端高效、专业专注的服务。在此,也真诚希望项目方放心投资,安心发展,加快项目建设步伐,力争早开工、早建设、早投产、早见效。”吕灿华表示。

新使命、新红旗、新技术、新旗迹 红旗品牌聚力向上,全面发力

2020年,红旗品牌不断完善产品布局,推出了凝聚新设计理念与前瞻技术的首款C+级豪华旗舰纯电SUV—红旗E—HS9,一款经亮相便引发众多消费者的热切关注。



一款豪华旗舰纯电SUV应该是什么模样?是拥有持久的续航、豪华的配置、舒适的驾乘体验,还是全方位的智能科技,人机互动?

今天走进红旗E—HS9,揭秘“威仪中臻智享安E”的它,如何引领未来驾驶潮流。

作为红旗品牌首款C+级豪华旗舰纯电SUV,红旗E—HS9秉承中国式新高尚精致主义设计理念,集众多魅力于一体,充分展现了红旗传承创新,突破进取的奋斗精神。

红旗E—HS9的外观充分应用全新红旗造型元素,“高山飞瀑、中流砥柱”的前格栅、“梦想激荡,振翅飞翔”的前灯赋予整车“气宇轩昂,身姿挺拔”的雄壮气质。

气韵灵动的红旗腰线设计展现了的红旗飘扬的韵律之美,并且与红旗H9一样,采用了具有独特的双色车身设计,惊艳颜值,让消费者目光能够瞬间聚焦于此。

作为红旗品牌的智慧电驱新作,红旗E—HS9的AR实景导航可以将出行路线与现实环境完美融合。

在驾驶员视线区域内合理叠加显示一些驾驶信息,并结合于实际交通路况当中,扩展并增强驾驶员对于驾驶环境的感知,为用户提供全场景充足视野。

在有助于安全驾驶的同时,让用户见景即见物,真正体验“科技改变生活”的快感。

以三面一体式环绕大屏、一面中控屏、两面后排座椅屏和后排中央扶手大屏为硬件,组成了红旗E—HS9的七屏娱乐系统。

多块屏幕既相互联动又各有特点的特性,兼顾驾乘人员的实用和娱乐需求,为车内用户打造出一体化情感交互座舱,带来壮丽豪华、科技前卫的视觉效果和未来体验,彰显用户华丽尊贵的至尚气质。

一辆车的“智慧”离不开它的“大脑”。红旗E—HS9采用了新一代红旗智联系统,可以向用户提供千人千面智慧生态服务,为用户打造一体化智能交互座舱,营造出自带红旗之韵的情感空间。

红旗E—HS9搭载全时四驱,及自主研发的160/245KW电驱系统。

通过前沿技术让能量得到高效利用,有效解决电动车续航问题,保持强动力长续航。

红旗E—HS9基于五星安全标准开发,充分运用先进的刚性材料、国际领先的制造工艺、丰富的科技配置打造强大的驾乘保护力,能够为用户提供有效安全保障。

凭时尚魅力聚焦万众目光,以智能科技领航驾驶未来,红旗E—HS9现车已到济南快爱特红旗体验中心,济南快爱特红旗体验中心也在此欢迎您莅临品鉴,贵宾专线:0531-67806000,地址:济南市历城区凤凰路14号。

红旗
让理想飞扬

济南快爱特红旗体验中心

凤凰路上的红旗旗舰店

贵宾专线: 0531-67806000